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              Οι προσφορες μας

              Επισκέπτεστε τη σελίδα μας τακτικά, για να ενημερώνεστε για τις νέες μας προσφορές και τα νέα προϊόντα που μπορείτε να βρείτε στα καταστήματά μας

            

            
              Προηγούμενη
              Επόμενη
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          	Βρείτε όλες τις τελευταίες προσφορές και τα εκπτωτικά μας προϊόντα κατεβάζοντας το φυλλάδιό μας
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            ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΜΑΡΤΙΟΥ

          
            
        
  
      

    

    
      
        
          
            
              Ιστορια

             Ξεκινώντας από ένα μικρό παντοπωλείο στο Μανταμάδο, με όραμά μας να καταστούμε ένας από τους σημαντικότερους και πιο αξιόπιστους κόμβους πώλησης ειδών σούπερ μάρκετ στη Λέσβο, ξεκινήσαμε το 2010 να δραστηριοποιούμαστε στην τοπική αγορά του λιανεμπορίου.

						Το 2013 ιδρύσαμε την Τροφοδοτική Λέσβου αναπτύσσοντας τις δραστηριότητές μας και στον τομέα του χονδρεμπορίου και της διανομής προϊόντων σε ολόκληρο το νησί. 

						Βελτιώνοντας και εξελίσσοντας χρόνο με τον χρόνο την οργάνωση, τις δομές, τις διαδικασίες και τα συστήματά μας, καταφέραμε μέσα σε μία πενταετία να ανοίξουμε τρία ακόμη καταστήματα In Market - εκπτωτικό: Το 2014 στην Αρίσβη Καλλονής, το 2018 στην Πελόπη και το 2019 στην Παγανή Μυτιλήνης, έχοντας καλύψει ένα ευρύ γεωγραφικό τμήμα του νησιού.

						Eφαρμόζοντας πιστά το πλάνο μας και διατηρώντας ως βασικό χαρακτηριστικό μας τις  εξαιρετικά χαμηλές τιμές και τις μόνιμες προσφορές, που μπορεί να αγγίζουν και το 50% της τιμής, το σούπερ-μάρκετ In Market - εκπτωτικό αποτελεί μια τοπική αλυσίδα με σύγχρονα υπερτοπικά χαρακτηριστικά.
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            Καταστηματα
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							In Market Εκπτωτικό

								Παγανή Μυτιλήνης
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							In Market Εκπτωτικό
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							In Market Εκπτωτικό
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							In Market Εκπτωτικό
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              Η Φιλοσοφια μας

            Στο επίκεντρο της φιλοσοφίας μας και της λειτουργίας μας είναι ο πελάτης. 

Η καθημερινή προσωπική μας επαφή μαζί του, η παροχή άριστης εξυπηρέτησης και οι χαμηλές μας τιμές - προσιτές για κάθε εισόδημα, έχουν αναδείξει την πελατοκεντρικότητα ως το ανταγωνιστικό μας πλεονέκτημα. 

Διατηρούμε το περιθώριο κέρδους μας σε τέτοια επίπεδα ώστε να προσφέρουμε προστιθέμενη αξία στον καταναλωτή. Στο σούπερ-μάρκετ In Market - εκπτωτικό, χιλιάδες κωδικοί, ανάμεσά τους είδη οικιακής χρήσης, χαρτικά, απορρυπαντικά, τρόφιμα, καλλυντικά και όλα τα είδη σούπερ μάρκετ, βρίσκονται στις χαμηλότερες τιμές της αγοράς. 

Ο μηχανισμός λειτουργίας μας που μας επιτρέπει να κρατάμε τις τιμές μας χαμηλά έχει δύο βασικούς πυλώνες:  λελογισμένη διαχείριση και ευέλικτη οργάνωση.
	Διατηρούμε την κατάλληλη ποσότητα αποθέματος στις αποθήκες μας για κάθε προϊόν ώστε να μην έχουμε επιστροφές και ληγμένα που ανεβάζουν το κόστος διαχείρισης.
	Φροντίζουμε να κρατάμε σε λογικά επίπεδα τα λειτουργικά μας κόστη και τα κόστη ανάπτυξης ώστε να μην τα μετακυλούμε στις τιμές των προϊόντων μας. 
	Διατηρούμε μια ευέλικτη οργανωτική δομή ώστε να κρατάμε σε λογικά επίπεδα τα λειτουργικά μας κόστη που δεν «φορτώνουν» τις τιμές και έτσι να είναι φθηνά τα προϊόντα μας σε καθημερινή βάση. 


Παράλληλα, σε αυτά τα 10 χρόνια στην αγορά του λιανεμπορίου και του χονδρεμπορίου, συμβάλλουμε ενεργά στην προώθηση, ανάδειξη και προβολή των τοπικών προϊόντων του νησιού στην τοπική αγορά στηρίζοντας εμπράκτως την οικονομία του νησιού. 
Η συμβολή μας όμως στην κοινωνία της Λέσβου δεν σταματά εκεί. Τόσο η Τροφοδοτική Λέσβου όσο και μέσα από τα 4 καταστήματα In market - εκπτωτικό στηρίζουμε πρωτοβουλίες και φορείς με κοινωνικό αποτύπωμα και σημαντική προσφορά. 
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              Επικοινωνήστε μαζί μας

                
                  in market εκπτωτικό
                

								Παγανή Μυτιλήνης
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                  trofodotiki.lesvou@gmail.com
                

              


          

        

      


    
    
      
        
          
            
              
                Καταστήματα in market

                Επισκεφτείτε και εξυπηρετηθείτε σε ένα από τα πέντε καταστήματά μας που βρίσκονται σε 4 διαφορετικά σημεία του νησιού. Εξοικονομήστε χρήματα από τα καθημερινά σας ψώνια απολαμβάνοντας τις καλύτερες τιμές σε όλες τις κατηγορίες προϊόντων
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